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Ata da sétima (7ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da nona legislatura, 

realizada no dia 24 de março do Ano de 2025, às 19h30min (dezenove e trinta horas), nas 

dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos vinte e quatro dias (24) dias do 

mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 19h30min (dezenove e trinta 

horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo 

vereador, secretariado pelo vereador, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, digníssimo 

vereador, dá se início a 7ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou 

que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” 

legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de 

Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações sendo as 

seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO 

BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE 

CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO (AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), 

PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER 

DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da 

boas vindas a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, 

cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o vereador para fazer a 

leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da 

Bíblia, convido segundo secretário para fazer a leitura da ordem do dia primeira parte: primeira 

reunião ordinária do primeiro período legislativo da nona legislatura da câmara municipal de 

castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 24 de março de 2025, ordem do dia 

primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente 

recebido, REQUERIMENTO N°:003/2025 requer do EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito 

municipal, que faça ampliação da área territorial do cemitério, bem como a construção do muro 

na área acima citada no município de Castanheiras-RO. AUTORIA ANDRÉ DE OLIVEIRA – 

PP, REQUERIMENTO N°:001/2025 requer do EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito 

municipal, que crie mecanismos junto ao órgão competente para contratação de um 

especialista em endocrinologia para o município de Castanheiras-RO AUTORIA GILSON DIAS 

BARBOSA – PP, REQUERIMENTO N°:001/2025, requer ao EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, 

Prefeito municipal, que realize uma instalação de iluminarias de led no âmbito do cemitério 

municipal de castanheiras-RO AUTORIA RONALDO DOS ANJOS – PP. Apresentação do 

projeto de lei N° 017/GAB/2025 dispõe sobre a regulamentação no âmbito  do município de 

castanheiras, a lei federal n° 14.133 de 01 de abril de 2021, que estabelece normas gerais de 

licitações e contratos administrativos, e consolida as normas sobre contratações publicas 

municipais AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL, apresentação do projeto de lei N° 

018/GAB/2025 altera o plano amortização para equacionamento do Déficit atuarial do regime 

próprio de previdência social do município de castanheiras/RO conforme diretrizes emendadas 

pela portaria n° 1.467/2022 e suas alterações, e de outras providencias, AUTORIA 

EXECUTIVO MUNICIPAL. Apresentação do projeto de lei N° 019/GAB/2025, dispõe sobre 

credito especial ao orçamento vigente conforme art 7°, 41 e 42, da lei 4.320/64 e da outras 

providencias, AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL,.                                                                                               

palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande 

expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para fazer a leitura da 

ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja 

suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por 

UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que 
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faça a leitura do expediente recebido. Neste momento a segunda secretaria faz a leitura de um 

convite para convidar os telespectadores para participar de uma apresentação IPC. Faculto a 

palavra ao vereador inscrito no expediente. ninguém escrito faculto a palavra ao Vereador 

escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra 

Vereador escrito no grande expediente. Faculto a palavra vereador inscrito em grande 

expediente, Vereador Gilson Dias fica com a palavra, ele agradece a presença de todos em 

seguida e pedi os votos e compreensão em para aprovação ao requerimento apresentado 

relacionado a saúde e solicita o endócrino para cuidar das pessoas com diabetes, obesidades 

entre outras, pois tem uma demanda no municio significativa. Faculto a palavra para a 

vereadora Martina, ela agradece a presença de todos e aos internautas, ela faz o uso da 

tribuna para expressar a sua gratidão ao deputado Cirone Deró e diz o quanto o deputado se 

compromete com o nosso município, ela fez um pedido a ele de um bobiquete e de um vagão 

forrageiro e ele garantiu que irá enviar o recurso para prefeitura ter os equipamentos e 

viabilizar o trabalho da agricultura. Nesse momento o presidente André em seguida faz o 

intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz 

requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o 

requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. 

Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE 

OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, 

MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE 

– UNIÃO (AUSENTE COM JUSTIFICATIVA), PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL 

DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – 

PP. Vereador André solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, 

discussão e Votação do REQUERIMENTO N°:003/2025 requer do EXM° SR. Prefeito Cicero 

Godoi, Prefeito municipal, que faça ampliação da área territorial do cemitério, bem como a 

construção do muro na área acima citada no município de Castanheiras-RO, AUTORIA 

ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, Discussão e Votação do REQUERIMENTO N°:001/2025, requer 

do EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito municipal, que crie mecanismos junto ao órgão 

competente para contratação de um especialista em endocrinologia para o município de 

Castanheiras-RO AUTORIA GILSON DIAS BARBOSA – PP, discussão e votação do 

REQUERIMENTO N°:001/2025, requer ao EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito municipal, 

que realize uma instalação de iluminarias de led no âmbito do cemitério municipal de 

castanheiras-RO AUTORIA RONALDO DOS ANJOS – PP. Discussão e votação do regimento 

de urgência especial projeto de lei N° 019/GAB/2025, dispõe sobre credito especial ao 

orçamento vigente conforme art 7°, 41 e 42, da lei 4.320/64 e da outras providencias, 

AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL. Discussão e votação do projeto de lei N° 012/GAB/2025 

dispõe sobre a alteração lei municipal N° 401/2005, de 08/06/2005, e da outras providencias 

AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL. Discussão e votação do projeto de lei N° 015/GAB/2025, 

altera as regras para concessão de benefícios previdenciários no âmbito do regime próprio de 

previdência social do município de Castanheiras - RO e estabelece regras de transição e 

disposições transitórias AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL. Presidente passa para a votação 

e discussão. Discussão e votação REQUERIMENTO N°:003/2025 requer do EXM° SR. Prefeito 

Cicero Godoi, Prefeito municipal, que faça ampliação da área territorial do cemitério, bem como 

a construção do muro na área acima citada no município de Castanheiras-RO AUTORIA 

ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, em discussão continua em discussão, neste momento o 

vereador/presidente ANDRÉ está com a palavra e fala sobre o seu pedido para que faça a 

construção e aumente a área do cemitério para que quando houver sepultamento não passam 
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por alguns percalços e pede para que o prefeito analise este requerimento, continua em 

discussão, não havendo mais discussão o Presidente passa para a votação. Fica assim 

aprovado o REQUERIMENTO N°:003/2025, por unanimidade de votos. Discussão e votação 

do REQUERIMENTO N°:001/2025, requer do EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito 

municipal, que crie mecanismos junto ao órgão competente para contratação de um 

especialista em endocrinologia para o município de Castanheiras-RO AUTORIA GILSON DIAS 

BARBOSA – PP, em discussão , não havendo mais discussão o Presidente passa para a 

votação. Fica assim aprovado o REQUERIMENTO N°:001/2025. Discussão e votação do 

REQUERIMENTO N°:001/2025, requer ao EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito municipal, 

que realize uma instalação de iluminarias de LED no âmbito do cemitério municipal de 

castanheiras-RO AUTORIA RONALDO DOS ANJOS – PP, em discussão, neste momento o 

vereador Ronaldo Anjos esta com a palavra informa que o requerimento em si se trata de uma 

situação que precisa ser resolvida e que o valor em si não será muito alto, para assim deixar o 

cemitério mais iluminado e mais respeitosamente para os ante queridos, não havendo mais 

discussão o Presidente passa para a votação. Fica assim aprovado o REQUERIMENTO 

N°:001/2025. Discussão e votação do regime de urgência especial do projeto de lei N° 

019/GAB/2025, dispõe sobre credito especial ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42, 

da lei 4.320/64 e da outras providencias, AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL, em discussão , 

não havendo mais discussão o Presidente passa para a votação. Fica assim aprovado o 

regime de urgência do projeto de lei N° 019/GAB/2025. Discussão e votação do projeto de lei 

N° 012/GAB/2025 dispõe sobre a alteração lei municipal N° 401/2005, de 08/06/2005, e da 

outras providencias AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL, em discussão, não havendo mais 

discussão o Presidente passa para a votação. Fica assim aprovado o regime de urgência do 

projeto de lei N° 012/GAB/2025. Discussão e votação do projeto de lei N° 015/GAB/2025, 

altera as regras para concessão de benefícios previdenciários no âmbito do regime próprio de 

previdência social do município de Castanheiras - RO e estabelece regras de transição e 

disposições transitórias AUTORIA EXECUTIVO MUNICIPAL, em discussão , não havendo 

mais discussão o Presidente passa para a votação. Fica assim aprovado o regime de urgência 

do projeto de lei N° 015/GAB/2025. Faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal. Não 

havendo mais ninguém escrito em explicação pessoal. O presidente declara Em Nome de Deus 

encerrada essa sessão. 

 

 

 
Castanheiras/RO, 24 março de 2025. 

 

                                 Plenário Deliberativo: 

  

                         “Rosalvo Alves da Silva”. 

 

                         Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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